LA DONNE DE LA SEMAINE
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Donneur : EST
Vulnérables : EST-OUEST

Vous pouvez — a votre choix — faire les enchéres selon vous et voir comment on
joue les cartes...

...ou bien directement passer a la page suivante ou vous allez retrouver les
enchéres que j’ai retenues et les commentaires qui s’imposent...
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LA DONNE DE LA SEMAINE

Tournoi du Lundi 2 Décembre 2019 — Donne 6 — Est donneur — E/O vuln.

Une donne assez ordinaire, mais que de fautes faciles a éviter.... !
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COMMENTAIRES :

1 — Les résultats : Le champ s’est partagé entre 2SA joués 6 fois et 3SA joués 8 fois. Mais aucune unanimité
sur les levées réalisées : en ce qui concerne 3SA, on a fait €gal a 4 reprises et une fois plus deux, tandis que 3
déclarants chutent d’une levée et un de 3 levées... Encore moins de régularité pour 2SA ou les déclarants
font 7 levées deux fois, et une fois 8 levées, 9 levées, 10 levées et 11 levées.....

2 — Les encheres : On passera assez vite la-dessus. L’ouverture d’1SA est évidente tant on a de fourchettes a
protéger de I’entame. La suite est normale jusqu’a 2SA. Je pense personnellement qu’il faut mettre le 3éme,
les 16H me paraissant tirer plus vers le haut que vers le bas, mais en 1’occurrence, les tenants de la prudence
auraient eu raison si tout avait été bien joué.

3 — Le jeu de la carte : Voyons comment une bonne défense ne doit absolument pas laisser échapper 5
levées. Tout commence a 1’entame : certes la majorité a choisi le 10 de trefle (on pourrait valablement
défendre I’entame du 9) mais a ma grande surprise 4 joueurs en Sud on entamé le 6 de cceur commettant pas
moins de deux fautes grossieres : il est completement exclu d’entamer coeur selon la séquence proposée et si
on le fait quand méme, 1’entame correcte est le 10 et non pas le 6. A la premicre levée, on refile le contrat a
un Est qui n’en demandait pas tant. Sur I’entame correcte a tréfle, Nord doit prendre de I’As et il voit tomber
le Valet. Il est donc absolument clair pour lui que le déclarant n’a que RV secs. Que doit-il jouer ensuite :
sirement pas la Dame ! Puisqu’il a plus de tréfle que son partenaire, il doit garder sa plus grosse
carte s’il veut en faire 4 et éviter tout blocage. Le 6 (pair-impair du résidu) sera suffisant pour faire tomber
le Roi. Est — en main au Roi de tréfle — ne peut avoir une chance de réussir son contrat qu’en réalisant 4
carreaux. Lorsque Sud prend de I’As, il doit impérativement continuer tréfle et Nord verra bien qu’il ne doit
prendre que le dernier trefle de Sud pour assurer 5 levées. J’entends d’ici les gens qui n’ont pas jugé utile de
continuer tréfle m’opposer qu’Est pourrait avoir RDV a tréfle et avoir masqué la Dame. Outre qu’il faudrait
sans doute continuer tréfle dans ce cas, le 6 de trefle rejoué par Nord exclut cette hypothése : le 3 n’a pas été
vu et il ne peut pas étre dans la main d’Est : conclusion quand Nord joue le 6 il a encore 4 cartes a trefle !




